Erratum

In the article 'Acne in South African black adults: A retrospective study in the private sector' by Zulu *et al.*, which appeared on pp. 1106 - 1109 of the December 2017 *SAMJ*, the affiliation for author Y Balakrishna should have been listed as 'Biostatistics Unit, South African Medical Research Council, Durban, South Africa.' The online version of the article (https://doi.org/10.7196/SAMJ.2017.v107i12.12419) was corrected on 15 January 2018.

 $S\,Afr\,Med\,J\,2018;108(2):144.\,\,\mathrm{DOI:}10.7196/\mathrm{SAMJ.}2018.\mathrm{v}108i2.13110$